11s=1,0

20 cm

21s=1,0

20cm

31s=1,0

20cm

41s=1,0

20 cm
51s=1,0
20cm

61s=1,0

20cm

71s=1,0

20cm

81s=1,0

20cm

71s=1,0

20 cm

81s=1,0

20cm

91s=1,0

18 cm

250

Warstwa Scieralna- beton asfaltowy AC 11S

gr 5cm

Warstwa podbudowy pomocniczej beton asfaltowy AC22P gr. 7 cm

Podbudowa zasadnicza - kruszywo famane 0-31,5mm stab. mech. gr. 20 cm

Podtoze rodzime G1

T

50

—n

Os wykopu

R

|

Krawedz dna wykopu

Je

Grunt z obszaru klina
odtamu zageszczony

wraz z zasypka z wykopu

Zasypka wykopu

Catkowita szerokos¢ do odtworzenia (50 +60+40) x 2 = 300 cm

ODBUDOWA NAWIERZCHNI JEZDNI
PO WYKONANIU KANALIZACJI DESZCZOWEJ

Rys. OD_2
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